

三年投资3.6亿元,新建、改扩建供水工程

通城15万人饮水不再难



●见习记者胡雄文

“以前一到下雨天,井水浑浊,一股泥土味,来了客人都不好意思泡茶给他喝,现在这种日子一去不复返了!”7月18日,通城县五里镇左港村村民李友凡用水壶接着清澈透亮的自来水,满脸笑容。

左港村位于湘鄂交界的相思山下,是典型的山区库区,以前村民饮水都靠自打的井水和山泉水过日子,一到下雨浑浊不堪,一遇干旱泉水断流,有时连基本的生活用水都无法保障。

为解决左港村村民的饮水问题,2018年,通城县水利和湖泊局组织专班实地勘察,越过芭茅,翻爬坡脊,在崇山密岭中寻找水源。

半个月下来,专班工作人员全部晒成了“老腊肉”,有的摔伤了,有的被荆棘划破了皮,有的被蚊虫咬出拇指大的包,却毫无怨言。

终于,在相思山海拔八百多米的

季山村寻找到充足水源,经过反复论证比较,检查抽样无误后,在季山村设坝拦水,于左港村后山腰一平坦处投资260万元建设集中饮水工程,引水进入左港村,建成全县第一个具有消毒设备日供水500吨的村级自来水厂。

走进左港村自来水厂,经过混凝反应、沉淀、过滤、消毒处理后的溪水,变成纯净的自来水,通过输、配水管网送到全村村民家中,不仅解决了左港村800多户3800人的饮水困难问题,还跨镇供水到石南镇杨山村7组。

通城县沙堆村湾船咀村的村民宋斌辉同样很开心,他说,“以前自来水接的是港水,水质并不是很好,并且用的人多,夏季缺水严重,用水很不方便。如今龙潭供水改造扩建后,水质改善了,用水也充足了!”

通城县沙堆镇湾船咀村以前水源不稳定,用水不足,并且随着农业污染的加重,水质逐渐不达标,村民反映强烈。为了解决当地老百姓及其四庄乡、隽水镇的用水问题,通城县水利和湖泊局投资6630.24万元,对龙潭水厂进行改造扩建。

通城县龙潭水厂位于四庄乡龙潭洞村,为县域东线供水和城区备用供水,同时成为四庄、沙堆、隽水等乡镇



左港村自来水厂

重要水源地。该工程新建日供水能力14000立方米水厂一座,铺设给水管网19公里,解决从龙潭洞村到隽水镇沿途20多个村,7万多人的饮水问题。

“安全可靠的饮用水直接关系人民群众的身心健康,有利于提高人民群众的生活质量和实现乡村振兴。发展城乡一体化、规模化供水工程,用大水源、建大水厂、铺大管网解决农村饮水问题,让每一个村民,都喝上干净、健康的自来水。”通城县水利和湖泊局局长吴彤说。

据了解,通城县因地制宜推进安全饮水工程,三年来投资3.6亿元,新建小型集中供水工程48个,先后改扩建龙潭、阁壁、盘石、大坪、北港大型供水工程,缓解全县饮水压力,解决通城农村15万人口的饮水难题。

商品房买卖纠纷闹到法庭

人民调解暖人心 巧化干戈为玉帛

本报讯(通讯员陈元海)

日前,市人民调解中心调解员谭先富收到了市民邹某送来的一面锦旗,上面写着“人民调解为人民,公正高效暖人心”。

事情得从2019年11月初说起,邹某岳父想为儿子在某楼盘预定一套商品房,并交了定金,回家后与邹某及其女儿借钱,后于当年11月20日支付了首付款。然而在办理按揭贷款时,被银行告知贷款人征信有问题无法贷款。邹某几次找开发商退房退款,开发商答复称退房可以,但要支付2万元违约金。邹某一纸诉状将开发商告到咸安区人民法院,庭外调解无效,事情陷入僵局。

今年6月28日,咸安区人民法院委托市人民调解中心调解,谭先富主动受理了这起商品房买卖合同纠纷案。在分别与申请人和被申请人取得联系,并征得双方同意后,他开始着手调解。谭先富先后多次分别同邹某和开发商单独谈话,在他推心置腹的劝说下,双方都提出了真实诉求。开发商表示,房款可以退,但违约金必须扣除;邹某作了让步,提出违约金可以表示一点。

在事情有了转机的情况下,谭先富把双方请到一起面对面调解。最终,双方握手言和,邹某就自己为达目的采取的行为赔礼道歉,开发商同意了谭先富的建议,除退还房款外,减免了大部分违约金。

据了解,市人民调解中心调解员谭先富在调处化解矛盾纠纷过程中遵循《人民调解法》,深入调查,耐心说服,因势利导,对当事人动之以情晓之以理,化解了一件件棘手民间纠纷,奏响了一曲曲和谐乐章。

市关爱退役军人协会召开一届三次会员大会 建设退役军人“温馨家园”

本报讯(记者陈婧 通讯员潘健君)7月24日,市关爱退役军人协会第一届第三次会员大会在市退役军人事务局召开。

会上,分别听取审议了理事会工作报告、财务工作报告,表决通过了有关事项,宣读了由第一届理事会第二次会议新增(改)选的副会长、秘书长、副秘书长、会员等人员名单,并分别为其

颁发了荣誉证书、聘书和会员证。同时,按照批复和组织程序成立了临时党支部,选举产生了第一届支委会。

据悉,市关爱退役军人协会成立一年多以来,在思想政治引领、合理维护退役军人军属权益、典型宣传带动以及就业创业扶持等方面取得了初步成效,各项工作有力有序推进。

下一步,市关爱退役军人协会将以

思想政治建设为统领,加强协会自身建设和会员队伍建设,不断提升服务退役军人能力和水平,突出做好政治关爱、政策关爱、就业关爱、情感关爱、精神关爱等工作,团结一致的做好关爱退役军人服务保障工作,大力营造全社会关爱尊崇退役军人的浓厚氛围。把协会建设成为退役军人的“温馨家园”,打造成一个享誉全省乃至全国的“知名品牌”。

上门纳谏听心声 助力企业促发展 ——咸宁联合水务开展大客户走访活动



为进一步确保城市供水安全,切实了解咸宁高新区企业的夏季高峰用水需求。7月22日上午,咸宁联合水务有限公司总经理毛雄辉,带领客服部经理祝亚莉、抄收主管郑国征等人员,先后上门走访咸宁高新区湖北奥瑞金包装有限公司、今麦郎饮品股份有限公司、红牛维他命饮料(湖北)有限公司、黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司等企业。

走进黄鹤楼酒业,一股浓浓的酒香扑鼻而来,黄鹤楼酒业咸宁分厂厂长

李良和后勤部负责人张经理对联合水务毛总一行的上门走访,表示欢迎并进行了热情接待。在参观黄鹤楼酒生产工艺和厂容厂貌时,张经理介绍,黄鹤楼酒的酿制需要300道工序,每一道工序都有严格的质量要求,原料配方可谓精挑细选,水源和水质的选择更是精益求精,只有在如此严苛的条件下,才可保证酿出的酒香醇郁、醇甜净爽的美酒。

座谈会上,毛总与黄鹤楼酒业负责人就供水服务、用水需求和企业发展规划进行了细致的交流。李总谈到,近年来,切身感受到了咸宁联合水务在供水服务中的贴心与用心,疫情对企业影响很大,但联合水务在供水服务中不仅保证了正常供水,还让企业顺利享受了水费相关优惠政策,为企业平稳渡过难关帮扶助力,服务工作做到了便捷、高效。同时,李总还提出,希望今后能在市民参观活动中与咸宁联合水务采取联谊形式进行,让市民更清楚地了解自来水制作

工艺与黄鹤楼酒的酿制工序。听完李总的建议,毛总表示,今后将进一步加强与黄鹤楼酒业的沟通、交流,共同携手为推动咸宁高质量发展群策群力!

冒着炎炎烈日,毛总一行来到奥瑞金,与总经理于仙超进行了亲切洽谈。奥瑞金虽然是近几年才落户咸宁发展,但是作为一家饮料公司,对水质的要求非常严格,值得欣喜的是咸宁联合水务的水质完全能满足公司要求,无论是水量或是水压,都可满足平时生产需要。在谈到对供水服务工作有何建议时,于总说,企业的发展壮大并非一日之功,与联合水务的合作非常愉快,希望联合水务能持续保持现在的高标准、严要求的供水态度,为确保企业发展提供坚实后盾。

红牛维他命饮料(湖北)有限公司和今麦郎饮品股份有限公司是咸宁市两家大规模饮品生产企业。在走访座谈中,红牛公司总经理葛海一介绍,红牛饮品在现代化国际标准生产基地的支撑下,

产品铺满全国,其主要原料之一的水元素,水质要求必须符合国际化标准,希望今后能进一步加强与联合水务的合作交流,共促发展。

今麦郎饮品股份有限公司厂长陈险峰在与毛总的交谈中表示,前期与联合水务的合作中,在水压上存在小问题,在经过友好沟通后,联合水务服务优,执行快,如今彻底解决了水压问题,近年来的水质水压完全能满足其生产需求。陈总提到,在全国15个今麦郎饮品生产基地来看,咸宁的水质硬度最优。毛总介绍,国家规定水质总硬度不得高于450mg/L,目前,咸宁联合水务各水厂出厂水总硬度在120—180mg/L之间,远远低于国家标准。只有健康而优质的水,方可助力饮品企业打造美味的系列饮品!

通过此次大客户走访,咸宁联合水务不仅进一步了解了企业供水需求,更拉近了与企业间的距离,为今后供水服务工作的不断提升奠定了扎实基础。

近年来,咸宁联合水务以开展大客户走访、市民进水厂参观等系列活动,坚持将服务工作“主动走出去,热情引进来”,以查找工作短板、强化工作措施、压实工作责任等方式,优化营商环境,助推咸宁高质量发展!

(通讯员 林立)